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Betreft  :  Notulen Algemene Ledenvergadering 2011 (8 maart 2011) 
Aanwezig  :  Henk Visser, Ruud Smit, Edwin Bond, Marco Veerman, Dianne de Lange, Klaas 

Veerman, Jan Plat, 85 leden van de Jozefvereniging (inclusief bestuur) 
Afwezig  :   
Datum  :  22 maart 2011 
 
1. Opening 
 
De voorzitter Jan Plat opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom.  
De voorzitter doet zijn woord. 
 
Hartelijk welkom namens het bestuur en onze manager Johan Bond. 
 
Allereerst neem ik jullie mee door de bestuurswijzigingen die we hebben doorgevoerd. Zowel voor de 
bestuursaanpak als voor het overige beleid borduren we voort op hetgeen is neergezet in voorgaande 
jaren en voorgaande besturen. 
Ruud en Edwin hebben de plaatsen ingenomen van Laura en Rob. We hebben gekeken naar de talenten 
van de nieuwe bestuursleden en op basis daarvan de portefeuilles herverdeeld. Vorig jaar was het achter 
in de zaal niet goed te lezen, dus ik zal de bestuursleden er een voor een uitlichten  en hierbij de 
portefeuille en eigen expertise toelichten: 
 

• Marco is naast vicevoorzitter ook verantwoordelijk voor fiscale en juridische zaken. Marco is 
fiscaal jurist en mede eigenaar van Contaxus. Hij heeft daarmee ook zijn juridische netwerk. 
Goed om deze expertise in het bestuur beschikbaar te hebben. Lastige fiscale en juridische zaken 
neemt Marco voor zijn rekening, daar hebben we geen omkijken naar. 

• Edwin heeft de secretariële taken van Rob overgenomen. In het dagelijkse leven is hij 
salarisadministrateur. Die expertise pakken we ook meteen mee. In een vereniging met vast en 
veel los personeel is dit een hele goede toevoeging. 

• Klaas, onze penningmeester is in het dagelijks leven Register Controller. Wat hij hier doet, doet 
hij dus ook in het erg groot. 

• Dianne heeft vorig jaar personeel en operationele zaken al opgepakt, en heeft Arbo van Laura 
overgenomen. Dianne is het aanspreekpunt voor het personeel richting het bestuur. In het 
dagelijks leven is Dianne makelaar, mede eigenaar van Stadsmakelaars. Je zou het niet 
verwachten ‐ we hebben niets in de verkoop ‐ maar ook van deze expertise maken we vaak 
gebruik. 

• Henk is natuurlijk met de NIVO dé mediaman van Volendam. Daarnaast maken we ook graag 
gebruik van zijn netwerk. Een lijntje naar het bedrijfsleven of de politiek is zo gelegd. 

• Ruud bleek zijn veiligheidspapieren te hebben, een portefeuille die beschikbaar kwam na het 
vertrek van Laura. Mede dankzij Ruud zijn de openstaande punten van het RIE (Risico 
Inventarisatie en ‐ Evaluatie) dit jaar afgerond. Daarnaast is theater en evenementen hem op het 
lijf geschreven, hij staat daar de laatste jaren midden in. Met Ruud hebben we ook weer een 
goede link naar de vereniging. Ruud komt hier bijna dagelijks, zo tussen de schaatswedstrijden 
door. 

 
Als voorzitter tref je het met zo’n team. De vereniging is hiermee in goede handen. 
Zelf ben ik werkzaam bij ING als manager in de IT, verantwoordelijk voor een team met projectleiders. 
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Dit moment wil ik even gebruiken om Laura en Rob speciaal te bedanken. Laura en Rob willen jullie even 
naar voren komen.  

• Laura, vorig jaar nam je afscheid, maar tijdens de zwangerschap van Dianne heb je de ARBO weer 
voor je rekening genomen. Hier wil ik je van harte voor bedanken. En nogmaals bedankt namens 
de Jozef voor je inzet in het bestuur al die jaren. 

• Rob, jij neemt nu pas echt afscheid. Je hebt het hele jaar nog de ledenadministratie voor je 
rekening genomen. Hier wil je van harte voor bedanken, en ook jij nogmaals bedankt namens de 
Jozef voor je inzet in het bestuur. 

 
Het jaar 2011 begon een beetje vreemd. De gedachten waren al bij de uitzending van 10 jaar na de brand 
die op 1 januari vanuit de Jozef werd uitgezonden. De oud en nieuw nacht was nog gaande toen een 
bezoeker Johan erop wees dat het dak in brand stond. Een vuurpijl was in het bitumen dak terecht 
gekomen. Er was al een redelijk gat in gebrand. (FOTO). 

Dan een leuk feit. We hebben er weer een collega bij na de opening van PX. De relatie is goed, we 
verwachten de samenwerking die voor de bouw is gezocht verder op te pakken. 
 
Het vooruitzicht is toch dat het een lastig jaar gaat worden. We verwachten dat de crisis in de bouw de 
rest van Volendam ook zal raken. Maar, vanwege de dreigende BTW verhoging hebben we een groot 
deel van de agenda in december in de verkoop gedaan. Dit heeft goed uitgepakt, voor het hele jaar 
hebben we al een hoop kaarten verkocht. Dat geeft ook een stuk zekerheid. We hebben een prachtige 
agenda voor 2011, met als hoogte punt de optredens van Jan Smit. Hiervoor was zoveel animo dat voor 
de kaarten moest worden geloot.  
 
Ook voor de vereniging staan er weer mooie activiteiten op de agenda. 
 

• Vanuit de vereniging hebben we de sinterkerst dagtocht voor de vrouwen naar Osnabrück. Met 
219 deelnemers weer een nieuw hoogtepunt.  

• Voor de mannen wordt 9 en 10 juli een mannenweekend georganiseerd. Waarom alleen voor de 
vrouwen was de gedachte. We gaan naar Zeeland, o.a. de expositie van de sluizen bekijken. Maar 
ik denk dat het ook erg gezellig gaat worden. 

• In het najaar wordt een weekend Parijs georganiseerd voor stellen.  
• De jokerclub draait top. De klaverjasclub blijft populair, hetgeen ook geldt voor het biljarten.  
• Voor de alleenstaanden is weer een mooie agenda opgesteld, waaronder een 4 daags uitje naar 

Duitsland. 
• Vanwege andere activiteiten hebben we de Bingo naar de woensdag verplaatst. Dit blijkt een 

succes, de deelname is toegenomen. 
• En op korte termijn, 23 maart is Ed Guijt in gesprek met de heer van Seumeren van Mammoet 

over het bergen van de Koersk. Dat wordt een interessante avond die je niet mag missen.  
 

Al met al zien we de komende periode met optimisme tegemoet. De portefeuille is redelijk gevuld en we 
blijven met zijn allen creatief zoeken naar alternatieven. Samen met onze leden, de vrijwilligers, onze 
manager Johan met zijn assistenten Regina en Johan en alle andere medewerkers gaat ons dat zeker 
lukken.  
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Tot slot wil ik onze manager Johan Bond, zijn medewerkers en de vrijwilligers bedanken voor hun inzet, 
vrije tijd en enthousiasme. Tevens wil ik ook graag mijn medebestuursleden bedanken voor hun steun, 
inzet en ja toch prettige wijze waarop wij het afgelopen jaar hebben samengewerkt. Ook dank aan alle 
leden en klanten die ons verenigingsgebouw op een of andere manier bezocht hebben en/of een 
festiviteit hebben gevierd. Alleen met elkaar kunnen wij ons gezamenlijk doel bereiken; het blijvend in 
stand houden van onze vereniging en ons verenigingsgebouw. Bedankt voor jullie aandacht.  
 
2. Jaarverslag 2010 en notulen algemene ledenvergadering 2010 
 
Edwin Bond licht het jaarverslag 2010 toe.  
 
JAARVERSLAG SECRETARIS 2010 
 
Algemeen 
 
Hoewel de financiële crisis landelijk gezien op haar hoogtepunt was in 2010 hebben wij daar als Jozef qua 
bezetting weinig van gemerkt. Het aantal bruiloften blijft teruglopen maar dat is al jarenlang een trend 
en zou best los kunnen staan van de crisis, mede gezien de animo voor popavonden en optredens. Die is 
onverminderd groot. 
 
We hebben in 2010 natuurlijk ook een gevarieerd aanbod gehad van kwalitatief hoogwaardige artiesten. 
We noemen hierbij Piet Veerman, Get Back Live, Mon Amour Band, Almost Famous & The Gringo’s, 
Simon Stein,  Leonie Jansen, Tribute to the Catsband en natuurlijk onze “huisband” Trammeland.  
 
Naast deze artiesten sprong vooral de Top 2000 erg in het oog. Deze wordt dit jaar dan ook “wegens 
succes geprolongeerd”.  
 
De theaterconcerten waren vorig jaar weer van hoge kwaliteit. Hoewel de gemiddelde Volendammer 
niet echt warm loopt voor theaterconcerten én het feit dat ze financieel niet de meest aantrekkelijke zijn, 
staan er ook voor dit jaar toch weer een aantal op het programma. Het bestuur is van mening dat we dit 
– mede gezien onze sociaal‐culturele doelstellingen – toch moeten en willen aanbieden. 
 
De Sinterkerstdagtocht  ‐ alleen voor vrouwen ‐ naar Duitsland had afgelopen jaar wederom een groot 
aantal deelnemers en is erg goed bevallen, getuige het feit dat zich voor 2011 al een recordaantal van 
219 mensen hebben aangemeld. Dan kan het niet anders dan erg goed zijn. 
 
De dagelijkse ontspanning is qua bezoekersaantal stabiel maar aan de lage kant. Nieuwe aanwas zou ook 
voor de vaste bezoekers leuk zijn. Er komen toch jaarlijks bijvoorbeeld genoeg nieuwe gepensioneerden 
bij zou je denken. Ken je zo iemand die achter de geraniums zit of die zich verveelt, neem deze eens mee 
naar De Jozef. 
 
Van de verenigingsactiviteiten werd in 2010 zeer goed gebruik gemaakt, en dat trekt zich door in 2011. 
Dit was eigenlijk het leukste stuk, maar onze voorzitter heeft het gras al voor mijn voeten weggemaaid.  
 
De alleenstaandenclub organiseert maandelijks een activiteit, bijvoorbeeld het draaien van een film, een 
optreden van een volksdansgroep, een dia‐avond over Oud‐Volendam, een quiz en ook een meerdaagse 
trip. Dit jaar wordt er een 4‐daagse trip naar Duitsland georganiseerd. 
 
Afgelopen jaar zijn we gestart met lesdansen. Dit loopt goed en het aantal deelnemers groeit.  
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Verder is onlangs voor het eerst een vrije dansavond georganiseerd. Er waren meer dan 50 bezoekers en 
de mensen waren enthousiast. Vanaf april gaan we hiermee verder, vooralsnog eens in de zes weken. 
 
Er wordt dagelijks hard gewerkt om voor 2011 en ook daarna de agenda weer vol te krijgen. Dit gaat erg 
goed, vooral met dank aan Johan Bond en enkele bestuursleden. 
 
Nieuwe activiteiten voor dit jaar zijn onder meer het mannenweekend en een 4‐daagse trip naar Parijs 
voor stellen. Ook dit heeft onze voorzitter reeds gememoreerd.  
 
Wat nog niet is behandeld maar wel heel erg leeft onder onze leden is de zaterdagochtend van kermis. 
Het afgelopen jaar waren velen teleurgesteld omdat ze na jaren plotseling geen toegangskaart meer 
hadden voor de zaterdagochtend. Volgens sommigen zaten er veel mensen die er niet thuishoorden, 
weer anderen meenden dat men recht had op een kaart. Er was volgens velen veel mis met de toewijzing 
van kaarten. Hoe dan ook, wij als bestuur en management zijn van mening dat we naar een situatie toe 
moeten waarin iedereen zich in redelijkheid moet kunnen vinden. De toewijzing van de kaarten zal dit 
jaar weer via loting plaatsvinden. 
 

• We maken gebruik van een inschrijvingsformulier (deze is af te halen in de Jozef, maar staat ook 
op de site van de Jozef) 

• Op dit formulier dienen alle namen van de groep te worden ingevuld met hun ledennummer 
• Toegang is alleen en uitsluitend voor leden, dus geen lid = geen toegang 
• Per groep één winkans (het is dus voldoende als er één persoon per groep bij de loting aanwezig 

is) 
• Elk jaar weer nieuwe kansen (dus wie pech heeft, heeft het volgende jaar geen extra rechten) 
• De contributie moet zijn betaald. Als op de avond van de loting de contributie nog niet is 

voldaan, wordt het betreffende lid van de loting uitgesloten 
• Leden mogen met één groep aan de loting deelnemen. 
• Loting is op donderdag 21 april om 19.00 hier in de Jozef 
• Inschrijven voor 30 maart 2011 

 
Wij denken hiermee de meest eerlijke manier van toewijzing te hebben bewerkstelligd. Ondanks dit zal 
er na de loting toch geween zijn en tandengeknars. In die gevallen rekenen we op uw sportiviteit en 
redelijkheid. 
 
Investeringen 
 
Qua investeringen was 2010 een rustig jaar voor De Jozef, zonder noemenswaardige grote uitgaven. 
 
Voor 2011 staan wel een aantal investeringen op het programma, zoals het vervangen van de kozijnen en 
ramen aan de straatkant. Deze zijn aan vervanging toe, waarbij we meteen een stap voorwaarts maken 
qua geluiddemping door gebruik te maken van in hoge mate geluidwerend glas. 
 
Daarnaast zijn 120 nieuwe barkrukken besteld. Deze werden tot op heden steeds gehuurd. Omdat wij 
deze krukken ook weer kunnen verhuren is koop goedkoper geworden dan huur. 
 
Verder zijn we voornemens om de huidige verlichting te vervangen door LED verlichting. Hiermee willen 
we de zeer hoge energielasten naar beneden brengen. 
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Helaas zijn in 2010 ook enkele leden van onze vereniging overleden (1 minuut stilte). 
Dat zij mogen rusten in vrede. 
 
Samenvattend heeft het bestuur en management een erg druk jaar achter de rug, waarin ook achter de 
schermen veel zaken zijn en worden aangepakt. Dat uit zich ook in het bedrijfsresultaat dat zonder meer 
uitstekend genoemd mag worden. Het management en het personeel verdienen hiervoor dan ook een 
groot compliment.  
Wij willen hen dan ook vanaf deze plaats hartelijk danken voor de prima samenwerking in 2010. Wij 
danken ook alle vrijwilligers voor hun belangeloze inzet. Zij zijn onmisbaar voor een vereniging als de 
onze. Wij hopen dat we nog lang een beroep op jullie mogen doen. Tenslotte dank aan jullie allemaal, 
onze leden, want zonder leden heeft onze vereniging geen bestaansrecht. 
 
De notulen van de algemene ledenvergadering 2010 zijn bij de secretaris ter inzage te lezen en op de 
website te raadplegen voor de leden. 
 
3. Bestuursverkiezing 
 
Periodiek aftredend zijn de heren Jan Plat en Marco Veerman. Beide bestuursleden hebben zich 
herkiesbaar gesteld.  
 
Er hebben zich geen tegenkandidaten gemeld bij de secretaris, waardoor beiden worden herkozen door 
de ledenvergadering. 
 
4. Verslag van de penningmeester 
 
Het financiële verslag 2010 wordt toegelicht door de penningmeester Klaas Veerman. 
  
Allereerst wordt melding gemaakt van de eerste controle door de Kascommissie. Dit heeft geleid tot een 
rapport van bevindingen, waarvan de conclusies van de kascommissie waren dat de gepresenteerde 
cijfers een getrouw beeld vormen van de financiële prestaties in 2010 en stand van zaken per 31 
december 2010.  
De leden van de kascommissie, Nico Kras, Klaas Hoekstra en Jack Veerman worden bedankt voor hun 
inzet en kritisch blikken. Zij worden tevens uitgenodigd om volgend jaar wederom een controle uit te 
voeren over de cijfers. 
 
De omzet is licht (‐/‐0,6%) gedaald naar €933.560 (2009: €938.911).  
Ook het brutoresultaat is iets (‐/‐0,4%) gedaald naar €685.539 (2009: €692.943). 
De bedrijfskosten zijn behoorlijk gedaald tot 58,2% van de omzet, €546.819 (2009: €588.716). 
hierdoor is het bruto resultaat gestegen naar €138.720 (2009: 104.227) en het resultaat voor 
afschrijvingen gestegen naar €125.751 (2009: €86.539). 
Het resultaat na afschrijvingen is zelfs voor het eerst sinds jaren positief: +€9.500.  
  
Een prachtige prestatie van het hele Jozefteam. 
 
De liquide middelen zijn in 2010 toegenomen met €114.794. 
  
De totale balanspositie worden eveneens toegelicht, debet en credit sluiten totaal op €1.568.637 (2009: 
€1.546.860). 
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Daarnaast worden de financiële doelen uit het beleidsplan 2010‐2015 nagelopen. Alle financiële 
doelen zijn in 2010 gerealiseerd, met uitzondering van: 
‐ het duurzaam onderhoudsplan is nog niet opgesteld 
‐ nog ca 1/3 van de leden heeft nog geen automatische incasso afgegeven. 
  
Als financiële doelen voor 2011 worden genoemd: 

• Verder mogelijk maken van vervangingsinvesteringen, waaronder nieuwe kozijnen Jozefstraat  
• 2010 evenaren qua omzet en winst 
• Brutomarge bewaken (niet onder 72%) 
• Proberen langlopende leningen vervroegd af te lossen waardoor rentelasten dalen 
• Opstellen lange termijn investeringsplan  

  
Na het beantwoorden van enkele vragen van leden over de financiële cijfers dankt de penningmeester de 
aanwezigen. 
 
5. Tombola 
 
Er wordt een aantal prijzen verloot onder de aanwezige leden door Dianne en Ruud. Tevens worden de 
kaarten voor Jan Smit & Trammeland verloot onder de leden die hun mailadres hebben doorgegeven. 
 
6. Rondvraag 
 
Voor de rondvraag begint verwelkomt Jan alsnog het Duitse lid van De Jozef die mede voor deze 
vergadering naar Volendam is gekomen. 
 
Wim de Boer: Kunnen we voortaan een uitsplitsing geven van de post liquide middelen in de cijfers? Het 
lijkt nu net of we schatrijk zijn. De penningmeester geeft aan dat het saldo de bezittingen minus de 
schulden is. Dat moet voldoende zijn. 
 
Kees Bond (Meeuw): Zou het bestuur de mogelijkheid willen onderzoeken voor de aanleg van een 
biljartlift? Tevens is het wenselijk dat het biljart bij het terugplaatsen na een activiteit wordt ‘gesteld’ 
door biljarters die er verstand van hebben. Het bestuur zal hier onderzoek naar doen en dit 
terugkoppelen. 
 
Nico Kras: Kunnen de namen van de overledenen in het afgelopen jaar met name worden genoemd? Dit 
geeft de minuut stilte wat meer inhoud. Hoewel een goede vraag vindt de ledenvergadering dit niet 
nodig. 
 
Jaap Schilder (oud bestuurslid): Wanneer wordt de tussenwand tussen de Warandazaal en de grote zaal 
gerepareerd? Deze lekt en voldoet niet meer. Het bestuur meldt dat het vocht wordt veroorzaakt door 
de airco. Volgens Nico Kras ‐ die vaak in de Warandazaal klaverjast – valt het erg mee met de 
geluidsoverlast. 
 
Jaap Uk: Zou het niet interessant zijn om wat lokale beginnende bandjes te interesseren voor avonden in 
de Jozef? Hiermee kun je jongeren kennis laten maken met de Jozef. Ruud Smit antwoordt dat we hier al 
mee bezig zijn, maar dat we moeten kijken hoe ermee om te gaan. We zouden hiermee Pius X in de 
wielen rijden. 
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7. Sluiting 
 
De voorzitter bedankt alle aanwezige leden voor hun aanwezigheid en sluit de vergadering om 21.15 uur. 
 

Voorzitter: J.C.T.M. Plat                               Secretaris: E.B.M. Bond 
 
 
 


